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ATA DA 34º (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 23 (VINTE E TRÊS) DE NOVEMBRO DE 2023

(DOIS MIL E VINTE E TRÊS) - LEGISLATURA 2021/2024 - BIÊNIO 2023/2024.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT

VICE-PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto - PDT
1º SECRETÁRIO: Vereador Jordino Carvalho Neto - PDT
2º SECRETÁRIO: Vereador Ruy Cristiane Carvalho de Santana - PSD

Às 10 (dez) horas do dia 23 (vinte e três) de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) no prédio

Y
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125 (cento e vinte e

Y

cinco) - Centro, nesta cidade, os senhores Vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira
Paiva para a 34º (trigésima quarta) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo Vereador Gilliard
Henrique Andrade de Queiroz. O Sr. Presidente pediu ao Primeiro-Secretário, Vereador Jordino Carvalho
Neto, para fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, -.

Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon
Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da
Silva e Welington Alves de Souza. Feita a chamada, constatou-se a presença de 08 (oito) Vereadores no
Plenário, esteve ausente o Vereador Sandro Barreto. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente
pediu ao Vereador Jordino Neto que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração. Prosseguindo os
trabalhos, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da 33º (trigésima terceira) Sessão Ordinária do
corrente ano, que foi aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis e nenhum contra. Expediente: Relatório
n.º 10/2023, sobre o Projeto de Decreto Legislativo n.º 02/2023, de autoria do Vereador Welington Alves
de Sowza (PDT), que concede o “Título de Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Sr. Weriton

,
Henrique Andrade de Queiroz, e dá outras providências; Parecer n.º 10/2023, sobre o Projeto de Decreto

(

Legislativo n.º 02/2023, de autoria do Vereador Welington Alves de Souza (PDT) que concede o “Título
de Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Sr. Weriton Henrique Andrade de Queiroz, e dá outras
providências; Relatório n.º 11/2023, sobre o Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2023, de autoria do
Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz (PDT), que concede o “Título de Cidadão Honorário de
Gentio do Ouro” ao Sr. Altermir Pereira de Souza, e dá outras providências; Parecer n.º 11/2023, sobre o
Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2023, que concede o “Título de Cidadão Honorário de Gentio do
Ouro” ao Sr. Altermir Pereira de Souza, e dá outras providências; Ata da 9º Reunião da CCJR, paranl/deliberar sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023, que concede o “Título de Cidadão Honorário
de Gentio do Ouro” ao Sr. Weriton Henrique Andrade de Queiroz, e dá outras providências; Projeto de
Decreto Legislativo n.º 03/2023, que concede o “Título de Cidadão Honorário de Gentio do Ouro”ao Sr..

Altermir Pereira de Souza, e dá outras providências; C.1. n.º 09/2023 da CCJR para o GAB do Presidente;
Oficio nº. 73/2023, do Gabinete do Prefeito para a Câmara, solicitando o espaço do plenário para realização—,

de audiência pública de apresentação do 2º. Quadrimestre de 2023; Projeto de Decreto Legislativo n.º
05/2023, de autoria do Vereador Sandro Barreto de Souza (PSD), que concede o Título de==

/

Honorário de Gentio do Ouro” ao Senhor Michel Ribeiro Rocha, pastor da Primeira Igreja Batista em
Gentio do Ouro; Projeto de Decreto Legislativo n.º 06/2023, de autoria do Vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz (PDT), que concede o Título de “Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Senhor
Luan Martins Cassimiro Pereira; Projeto de Decreto Legislativo n.º 07/2023, de autoria do Vereador

son José Alves Durães (PSD), que concede o Título de “Cidadão H:
ário de Gentio do Ouro

Senhor Péricles Celestino dos Santos. Pequeno Expediente: nenhum Vereador se manifestou. Tribuna
Livre: não houve inscritos. Grande Expediente: o Vereador Jordino Neto saudou a todos, agradeceu à

gestão municipal por atender os seus pedidos, falou sobre a construção da nova unidade do PSF do Distrito
de Ttajubaquara, informou a todos que o Prefeito Robério Cunha estava acompanhando as obras de)

calçamento na comunidade de Riacho do Cedro e comentou sobre a importância das viagens oficiais feit
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pelos Edis em busca de benefícios para o município. O Sr. Presidente parabenizou as palavras do colega,
€ disse que os Vereadores atuam e prol do desenvolvimento de todo o município. O Vereador Cladson
José saudou a todos,disse que esteve no gabinete do Deputado Ricardo Rodrigues, onde conversou com
0 assessor do parlamentar sobre as necessidades dos moradores do Distrito de Gameleira do Assuruá, e
informou, que de acordo com a EMBASA,as constantes quedas de energia elétrica são a causa da falta
de água na cidade, e que já estão sendo estudados locais para perfuração de dois novos poços. O Vereador
Leonardo saudou a todose disse que também recebeu a mesma informação. O Vereador Jordino Neto
disse que a EMBASA precisa se programar com bombas submersas reserva e arcar com as suas
responsabilidades, para que os cidadãos não fiquem sem o abastecimento de água. O Sr. Presidente disse
que a Câmara já está tomando as devidas providências, prezando sempre o diálogo entre as partes, e
Tembrou que há algum tempo, o Vereador Odilon Neto já havia alertado sobre o aumento do uso de energia
elétrica e do consumo de água e disse que seria enviado um ofício à EMBASA com as sugestões e
apontamentos feitos pelos Edis. O Vice-Presidente saudou a todos e sugeriu que fosse acrescentado ao x
referido ofício a solicitação da extensão de rede de esgotamento sanitário das imediações da Rua Hamilton
Félix, e que é necessário averiguar toda a situação para atender a fundo o problema na distribuição de
água e na rede elétrica, pois um interfere no outro. O Sr. Presidente parabenizou o Vice-Presidente pelas
colocações, explicou brevemente as normas para utilizar o espaço do Grande Expediente e leu o ofício do
Sr. Artur Filho, sugerindo que o poder público municipal realize a construção de uma barragem no distrito
de Pituba; o Sr. Presidente disse desconhecer o potencial hídrico do local, mas que se houver viabilidade,
os Vereadores poderiam indicar ao Poder Executivo um estudo sobre o tema e que toda sugestão benéfica
para o povo é bem-vinda. Findando o Grande Expediente, disse que em reunião com o Sr. Prefeito,
solicitou, novamente, uma nova escola para o povoado de Riacho do Cedro e foi informado que
provavelmente essa obra será executada, o Sr. Presidente disse que também solicitou ao gestor municipal
que sejam feitos reparos e limpeza na barragem da comunidade de Ouricuri, solicitou à aquisição dos
canos para levar água da referida barragem até Riacho do Cedro, solicitou a reforma da quadra
poliesportiva e da praça principal do Distrito de Pituba, pavimentações, e a construção e sinalização dos
quebra-molas na cidade. Ordem do Dia: o Sr, Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto —

Legislativo n.º 02/2023, de autoria do Vereador Welington Alves de Souza, que concede o “Título dé
Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Sr. Weriton Henrique Andrade de Queiroz, e dá outras
providências; por ser autor da preposição, o Vereador Welington inicio:

que conceder o título a um cidadão trabalhador e esforçado era uma ação gratificante; o Sr. Presidente,
agradeceu as palavras do colega e disse que se sente honrado por estar presidindo a Casa e receber na
Ordem do Dia uma matéria que concede ao seu irmão um título tão importante, e encerrou a discussão da
matéria. Em seguida, o Sr. Presidente iniciou a discussão do Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2023, y

de sua autoria, que concede o “Título de Cidadão Honorário de Gentio do Ouro”ao Sr. Altermir Pereira
de Souza, e dá outras providências; o Sr. Presidente falou que é importante reconhecemos e /homenagearmos as pessoas que, apesar de não serem naturais do município, trabalham pelo seu
desenvolvimento, e que o Sr. Altermir merece receber a honraria tendo em vista os relevantes serviços
prestados ao município e ao nosso povo,e encerrou a discussão da referida matéria. Concluindo a Ordem
do Dia, o Sr. Presidente iniciou a discussão da Indicação Legislativa nº 14/2023, de autoria do vereador
Welington Alves de Souza (PDT), que INDICA ao Prefeito Municipal, Sr. Robério Gomes Cunha, a
construção de uma Unidade Básica de Saúde - UBS, no Distrito de Itajubaquara, município de Gentio do
Ouro/BA. O Vereador-autor iniciou a discussão dizendo que decidiu propor a indicação após reunir-se
com o Prefeito para debater a necessidade da obra, que beneficiará as comunidades circunvizinhas, ato
continuo, o Sr. Presidente parabenizou o colega pela proposição e declarou encerrada a discussão
matéria. Explicações Pessoais: o Vereador Jordino Neto disse que os Edis ficam contentes quando os
cidadãos vão à Câmara para acompanhar as sessões e falou da importância dos cidadãos participarem:
desses momentos. O Sr. Presidente falou se entristecer com as notícias de corrupção na política nacions

e fez uma reflexão acerca do cenário, onde os eleitores “brigam” pelos seus candidatos a presidente
entender que, na realidade, todos os eleitos ficam à mercê do grupo conhecido como “centrão”
independente da sua ideologia política. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por n

m
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bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu
a participação dos nobres Edis e dos espectadores que assistiam à sessão ordinária ao vivo pelo Facebook,
agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres Edis
para a 35º (trigésima quinta) Sessão Ordinária, a realizar-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva,
no dia 30 (trinta) de novembro de 2023 (quinta-feira), às 10 horas. Não havendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente pediu a Deus para abençoar a todos, declarou encerrada a 34º (trigésima quarta) Sessão
Ordinária de 2023, e determinou a lavratura da presente ata, que após aprovada será assinada pelo Sr.
Presidente, pelo Vice-Presidente, pelo Primeiro-Secretário, pelo Segundo-Secretário, e pelos demais
vereadores. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara Municipal de Gentio do Ouro, Estado da
Bahia, em 23 de novembro de 2023..Rua João Mariano Bento, n.º125, Centro - Gentio do Ouro Bahia - CEP: 47450-000
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